



MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG



**Egészségügyi
elismerés**

**Jól teljesít
a Zsóry fürdő**

**Interjú
Tállai Andrással**

**Egyházzenei
Áhítat**

LILI BÁRÓNŐ

a megújult színházteremben



**A KORMÁNY
EURÓPÁBAN ELSŐKÉNT
LEHETŐVÉ TESZI,
HOGY A **3. OLTÁST** IS
FEL LEHESSEN VENNI.**

Ha szeretne élni a lehetőséggel,
kérjük, érdeklődjön háziorvosánál!

Ha még egyáltalán nem igényelt korábban oltást,
kérjük, regisztráljon a vakcinainfo.gov.hu oldalon!

AZ OLTÁS ÉLETET MENT.

Egyházzenei Áhítat



Mozerne Horga Stefania és dr. Medvegy Janos

Megalakulásának immár 25+1 éves évfordulóját ünnepelte hálaadó hangversenyyel a Szent László Kórus. Az énekar és a tagok gyermekeiből álló Szent László Gyermekkar tagjainak előadásában több dalt is hallhattunk, valamint közösen is énekeltek a koncerten.

Az 1995-ben megalakult kórus – széles, liturgikus és világi énekeket is felsorakoztató – repertoárjából hallhattunk ízelítőt július 10-én. Egyes dalok hangszerekkel kísérve szólaltak meg, az ünnepség pedig Mozer János karnagy – a kórusalapítás ötletgazdája – orgonajátékával indult a Szent László templomban.

KÖSZÖNTŐK Dr. Fekete Zoltán polgármester elmondta, a kórus meghatározó szerepet tölt be az egyházközség és a város életében is. – Kívánom, hogy a kórus tagjai és vezetője még évtizedekig énekeljenek együtt saját maguk, illetve a város lakóinak örömeire és vigyék hírét Mezőkövesdnek, a matyó kultúrának az országban és külföldön is – mondta el dr. Fekete Zoltán.

Tállai András, térségünk országgyűlési képviselője is méltatta a kórus tevékenységét. – A kórus a liturgikus szolgálat mellett ápolja az énekkari hagyományokat és zenéjével szórakoztatja a hallgatóságot. Az évek során számos hazai és külföldi szereplés fémjelzte fejlődésüket, méltán mondhatjuk, hogy fellépéseik során városunk jó hírnevét öregbítették. Kitartással, sok-sok munkával küzdöttek a zenekar létrehozásáért, fennmaradásáért és a sikerekért, kívánom, a jövőben is legyen kitartásuk a folytatáshoz – foglalta össze Tállai András.

Az eseményen Szabó József Béla atya, főegyházmegyei zenei igazgató arról beszélt, a hívő ember Istennek ajándékozza életét, az énekkel is az Urat dicséri, így az több, mint a hangok szép megszólaltatása, továbbá méltatta a kórust és megköszönte áldozatos munkájukat.

KITÜNTETÉS Az ünnepségen Mozerne Horga Stefania, a kórus vezetője és létrehozója Pro Magnanimitate Tua (Nagylelkűségedért) díjat és az Egri Főegyházmegye 279. számú ezüst érmét is átvehette dr. Medvegy Janos apát-plébánostól. Az elismerést dr. Ternyák Csaba egri érsek adományozta a kórus alapító-vezetőjének és a tagjainak áldozatos templomi szolgálatukért és az egyházi zene kiemelkedő műveléséért. – Szívvel köszönöm ezt az elismerést, amely nem csak az enyém, hanem mindnyájunké. Ahogy eddig is tettem és tettük szeretett kórustagjaimmal, úgy folytatjuk, folytatom a továbbiakban is a legjobb tudásom szerint. Köszönöm minden segítőnek – akiket név szerint fel sem lehet sorolni –, hogy az elmúlt 26 év bármelyik szakaszában támogatta a kórust – mondta el Mozerne Horga Stefania. D. Anett

Tartalom

- 2 Fizetett hirdetés
- 3 Egyházzenei Áhítat
- 4 Újra ülésezett városunk képviselő-testülete
Jól teljesít a Zsóry
- 5 Mezőkövesd szíve és lelke
Egészségügy: elismerés
- 6 Egyenes út, kemény munka és becsület
– Tállai Andrással beszélgettünk
- 7 Támogatás és újraindítás
- 8 „Nekünk a magyar emberek érdeke az első”
– interjú dr. Semjén Zsolttal
Rövid hírek
- 9 Győzelem a rajton
Egri siker
Elkezdődött a felkészülés
II. Kövesdek Találkozója programja
- 10 Paletta
- 13 Fizetett hirdetés
- 14 Fizetett hirdetés
- 15 Fizetett hirdetés
- 16 Államalapító Szent István királyunk
tisztelőre rendezett városi ünnepség programja

Impresszum

Kiadó: Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője
Felelős szerkesztő: Bodnár Ágota
Nyomdai előkészítés: Barczy Gábor
Újságírók: Dori Anett, Hócza-Molnár Zsanett
Bódi Krisztián
Fotózás: Tóth Mária
Szerkesztőségi titkárnő: Bíró Gáborné
A szerkesztőség címe: 3400 Mezőkövesd,
Szent László tér 11.
Telefon: 49/500-177
Ímé: info@kovesdimedia.com
ISSN 0239-0264

Nyomtatás: Promisszum Kft.
3508 Miskolc, Gátör utca 40. Telefon: 70/774-0094
Felelős vezető: Német Sándor

Lapzárta: 2021. augusztus 30.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

MEZŐKÖVESDI 8000 példányban megjelenő, **ÚJSÁG**

ingyenes mezőkövesdi kiadvány
www.kovesdimedia.com
facebook.com/mezokovesdonline

Újra ülésezett városunk képviselő-testülete



A város nyilvános helyein kötelező maszkviselést előíró polgármesteri rendelet hatályon kívül helyezését is elfogadták a képviselők, valamint önkormányzati ingatlanokkal kapcsolatban is születtek döntések a testület június 30-ai – idei első – ülésén. Egyebek mellett július 1-től a Mezőkövesdi Közkincs-Tár Nonprofit Kft. üzemelteti a Hadas fejlesztését célzó TOP-pályázat keretében épült két tájházat és a felújított Táncpajtát is.

Az ülés elején dr. Fekete Zoltán polgármester beszámolt az önkormányzat négy nyertes projekt-jéhez megítélt többlettámogatásokról, melyeknek összege összesen közel egy milliárd forint.

– A Mezőkövesd-Bükkzsérc kerékpárút kialakítása és a Mezőkövesdi közösségi közlekedés fejlesztése című pályázatot mintegy 395 millió, a Hadas fejlesztését célzó projektet több mint 94 millió, az Ipari park fejlesztése és új iparterületek kialakítása Mezőkövesden című pályázatot több mint 379 millió, e projekt második ütemét pedig mintegy 60 millió forinttal támogatta a Magyar Kormány. Mezőkövesd számára ez a négy projekt összesen mintegy négy és fél milliárd forintnyi fejlesztést jelent. Emellett a Kormány idén a 25 ezer főnél nem nagyobb lakosságú települési önkormányzatokat a kieső iparüzési adóval megegyező mértékű összeggel is támogatja, önkormányzatunkat több mint 130 millió forinttal. Azt gondolom, ez ékes példája annak, hogy még nagyobb intenzitással zajlik a kialakult vírushelyzetre való tekintettel az önkormányzatok támogatása – összegezte a városvezető.

DÖNTÉSEK A város nyilvános helyein elrendelt kötelező maszkviselésről szóló polgármesteri rendelet hatályon kívül helyezése volt az első napirendi pont. A kötelező maszkviselésre vonatkozó szabályokról a helyi önkormányzati rendeletnél magasabb szintű jogszabály rendelkezik, emiatt az indokolatlan, párhuzamos jogi szabályozás tilalmára vonatkozó rendelkezést figyelembe véve vált szükségessé a rendelet hatályon kívül helyezése. Az előterjesztést elfogadták a képviselők az ülésen. A következő napirendi pontban a Magyar Államkincstár által az önkormányzat és az általa irányított költségvetési szervek 2019. évi költségvetési és adatszolgáltatási kötelezettségéhez készített utóellenőrzési jelentést fogadta el a testület. A Kincstár ellenőrizte a teljesítést és megfogalmazta javaslatait, amely jelentés

alapján intézkedési tervek készültek. A Kincstár az utóellenőrzés során vizsgálta, hogy a tervekben foglaltak meghatározott határidőre megvalósultak-e. Az utóellenőrzési jelentést megküldték az önkormányzat részére, a dokumentumban foglaltakat pedig tudomásul vette az ülésen a testület. A képviselők egyetértettek a településrendezési eszközök módosításával, melyre a város területén az építésengedélyeztetési, telekalakítási, fejlesztési célokat szolgáló munkarészek gördülékeny elvégezhetősége érdekében volt szükség.

INGATLANOK Az ülésen önkormányzati tulajdonú ingatlanokkal kapcsolatban is döntöttek a képviselők. Egyebek mellett hozzájárultak, hogy az önkormányzat a Mezőkövesdi Közkincs-Tár Nonprofit Kft. üzemeltetésébe adja július elsejétől a Hadas fejlesztését célzó TOP-projekt keretében felújított Táncpajtát, illetve a beruházás keretében épült Ágasfás és az Üstökös Házat, valamint a Mogyoró köz 4. szám alatti tájházat is. A pályázat része, hogy a Táncpajta turisztikai látogatóközpontként működjön, ezért a tervek szerint a Tourinform Irodának is otthont ad majd az épület, emellett különböző rendezvények, koncertek és lakodalmak megtartására is lehetőség lesz. A testület megtárgyalta a Hungarian Medical & Spa Szolgáltató Kft. kérelmét és értékesíti részére a – Zsóry fürdő előtt található – Mezőkövesd belterület 7173/5 hrsz-ú 394 m² nagyságú kivetett közterület megnevezésű ingatlanból egy 314 m²-es területrészt bruttó 800 ezer forint vételárért. Az EU-Invest Ingatlanforgalmazó, Idegenforgalmi, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. kérelméről is döntöttek és hozzájárultak, hogy a Kft. részére a Mezőkövesd belterület a 7158/2 hrsz-ú ingatlan – az Olajfa utca területéből – 286 m²-es ingatlanrészt nettó 715.000 forint, illetve a 7168/1 hrsz-ú 300 m² területű ingatlanrészt – Bodza köz – nettó 750.000 forint vételárért értékesítse az önkormányzat. Dori Anett

Jól teljesít a Zsóry



Folyamatosan emelkedik a vendéglétszám a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőben a májusi újrainytás óta, a számok megközelítik a 2019-es év adatait, amely egy rendkívül termékeny év volt a Zsóry életében. Az üzemszünet alatt – a dolgozók munkájának köszönhetően – kívül-belül megújult és megszépült fürdőbe már védettségi igazolvány nélkül is beléphetünk.

Az újrainytás óta – a járványügyi szabályok enyhítésével, illetve a vendéglétszám növekedéséhez igazodva – folyamatosan üzemelték be a medencéket és indították el a szolgáltatásokat a fürdőben, jelenleg pedig már kilenc szabadtéri és nyolc fedett medence, valamint a csúszdapark is elérhető a vendégek számára.

– Május 4-e óta folyamatosan emelkedik a vendéglétszámunk, az első hetekben főleg az idősebb korosztály tagjai látogatták a fürdőt – akik már megkapták az oltást –, ők elsősorban a gyógymedencéket és a gyógyászati kezeléseket. Az iskolai szünet beköszöntével pedig már érkeztek családok, fiatalok is, így nyitottuk a hullám-, illetve a gyermekmedencét, valamint a csúszdaparkot is. A vendéglétszám folyamatosan emelkedik, újabb könnyítésként pedig július 3-tól már védettségi igazolvány nélkül is látogatható a fürdő és azóta még nagyobb növekedés figyelhető meg. A vendégkör is bővült, hagyományosan az észak-magyarországi régióból, Budapestről, illetve Pest megyéből, továbbá a dél-dunántúli, észak-alföldi, dél-alföldi területekről, illetve már külföldről is érkeznek hozzánk vendégek – összegezte Vámos Zoltán, aki arról is beszélt, a visszajelzések pozitívak, a vendégek is várták, hogy újra strandolhassanak a Zsóryban. A fürdővezető hangsúlyozta, továbbra is érvényben vannak a Nemzeti Népegészségügyi Központ által előírt szabályok: az óránkénti takarítás, a mosdók fertőtlenítése, a fokozott távolságtartás betartása, valamint a kézfertőtlenítő szer használata be- és kilépéskor. D. A.

Mezőkövesd szíve és lelke

Ünnepélyes szalagátvágással átadták a Községi Ház megújult színháztermét. A június 30-ai ünnepségen Tállai András, térségünk országgyűlési képviselője és dr. Fekete Zoltán polgármester mondott beszédet.



Szilvási András, dr. Fekete Zoltán és Tállai András adta át hivatalosan a fejlesztést

A felújítás mintegy 60 millió forintos TOP-támogatásból és több mint 36 millió forint önkormányzati forrásnak köszönhetően valósult meg. Dr. Fekete Zoltán polgármester elmondta, a fejlesztés során megújult a színpad, a zenekari árok, az elektromos rendszer, a színházterem falán található nagy értékű Takács István festőművész által – 1984-ben – készített freskókat pedig restaurálták. Cserélték az ajtókat, a színpadra vezető lépcsők korlátjait és a világításrendszert is. Az immár akadálymentesített teremben a pályázatnak köszönhetően 707 darab új, kényelmes székben foglalhat helyet a közönség. A színpad mellvédfalának díszítése Kiss Mátyás faragó, népi iparművész által készített művészeti elemekkel egészült ki, a kivitelező a Szilvási Építő Kft. volt, a székek cseréjét az Integrál-Bútor Kft. végezte. A városvezető megköszönte a Magyar Kormány és Tállai András támogatását, valamint mindazok munkáját, akik segítettek a projekt megvalósítását.

– Mezőkövesden nagy szerepe van a kultúrának és a színházteremnek is. Az évtizedek alatt elhasználódott

terem felújítására megnyílt a pályázati lehetőség, amivel mi éltünk, megépítettük és azt gondolom, egy igazán impozáns színházterem jött létre. Most már az a feladat, hogy ezt a termet élettel töltsük meg és minél több program, minél több olyan rendezvény legyen ebben a színházteremben, amely valamennyiünk meglepésére szolgál – foglalta össze a városvezető.

KULTÚRA Tállai András elmondta, a Községi Ház 55 évvel ezelőtt épült és az eltelt évtizedek alatt számtalan előadásnak, ünnepségnek, gálaműsornak adott otthont. Kiemelte, fontos szerepet tölt be az épület az itt élők életében.

– A Községi Ház tulajdonképpen Mezőkövesd szíve és lelke, hiszen itt látjuk először a gyermekünket, az unokánkat fellépni, itt szavalunk vagy mondunk először beszédet, itt örülünk együtt a fellépővel és a nézővel. Kevés olyan helyszín van a városban, ahol, úgy gondolom, minden mezőkövesdi megfordul életében legalább egyszer. Térségi jelentőségű ez a

fejlesztés, hiszen a járásban nincs hasonló befogadóképességű színházterem, így a térségi rendezvényeket itt szokták tartani. A Községi Házat 1965-ben adták át és csak 10, 15 évente sikerült felújítani, legutóbb 2006-ban, ezért örülök, hogy most pályázati forrás segítségével megszépült a színházterem – mondta el az országgyűlési képviselő.

ÜNNEPSÉG A beruházást dr. Medvegy János, a Szent László Egyházközség apát-plébánosa áldotta meg, aki elmondta, egy város életében meghatározóak az összetartozást erősítő közös élmények, Mezőkövesden ezeknek ad otthont a Községi Ház és a színházterem. A fejlesztést szalagátvágással adta át hivatalosan Tállai András, dr. Fekete Zoltán és Szilvási András, a Szilvási Építő Kft. ügyvezető igazgatója. A rendezvény kulturális műsorában a Pro Urbe-díjas Szent László Kórus előadásában két dalt, valamint Barna György zongorajátékát is hallhatták a jelenlévők, a MASZK Egyesület tagjai pedig egy humoros jelenetet adtak elő. **D. Anett**



Utassyné Dr. Gyenes Mária

Egészségügy: elismerés

Az egészségügyben dolgozók az elmúlt időszakban is megmutatták elkötelezettségüket, odaadóan és felelősségteljesen végezték munkájukat nap mint nap, a feszített helyzet ellenére is – hangsúlyozta Tállai András országgyűlési képviselő, Mezőkövesd Város Önkormányzatának Semmelweis-napi ünnepségén mondott beszédében.

A rendezvényen – melyen a Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola művésztanárai és növendékei adtak műsort – adták át a Dr. Szűcs Géza-díjat, melyet településünk képviselő-testülete 2021-ben Utassyné Dr. Gyenes Mária szakorvos, a Mezőkövesd Városi Rendelőintézet orvos-igazgató-helyettese részére ítélte oda.

Utassyné Dr. Gyenes Mária 1957-ben Egerben született. 1983-ban a Debreceni Orvostudományi Egyetemen általános orvos diplomát szerzett, majd 1988-ban pszichiátria, 1999-ben pedig Pszichoterápia szakvizsgát tett. Egerben kezdte pályafutását. 1983

és 2000 között volt az egri Markhot Ferenc Megyei Kórház Rendelőintézetének adjunktusa. 2000 decemberétől szakorvosként helyezkedett el a Mezőkövesd Városi Rendelőintézetben. 2006-tól orvos-igazgató-helyettesként az intézmény vezetőségének a tagja.

– 1983-ban a diploma megszerzése után Egerben a II. Pszichiátriai osztályon szereztem meg az igazi gyakorlati tudásomat. Úgy gondolom, hogy a mai napig az ott megszerzett ismereteket hasznosítom. 2000 december elsején kerültem a Mezőkövesdi Rendelőintézetbe, a pszichiátriai gondozóba. Mindig nagyon jó munkatársaim voltak, és vannak most

is, akik nagyban segítik a munkámat. Ezt a munkát egyedül végezni nem lehet. Ezen a területen nagy szükség van nemcsak az asszisztenseimre, a rendelőintézet dolgozóira, hanem a családsegítő intézmény keretein belül a közösségi pszichiátriai gondozókra is, hiszen ők járnak ki a betegek otthonába, ők követik nyomon az otthoni állapotukat. Úgy gondolom, nem egyedül kaptam ezt a díjat, hanem azokkal közösen, akikkel együtt dolgozom – mondta el a kitüntetett, aki dr. Fekete Zoltán polgármestertől és Tállai András országgyűlési képviselőtől vette át az elismerést július 2-án. **hmzs**

Egyenes út, kemény munka és becsület

Tállai Andrással beszélgettünk



Rendhagyó interjúra hívtuk Tállai Andrást, térségünk országgyűlési képviselőjét egy rendhagyó időszakban. Szerkesztőségünk vendégét a családjáról, hobbijáról és terveiről is kérdeztük – ezúttal egy kicsit másként.

– Mi jut eszébe, ha Mezőkövesdről, illetve Dél-Borsodról kérdezik?

– Család, otthon és vendégszeretet. Nagyon szerencsésnek érzem magam, mert egy olyan választókerületben dolgozom, ahol kedves, barátságos és tenni akaró emberek élnek. Sokan rácsodálkoznak, hogy hétvégente milyen sok településen, egyesületnél és rendezvényen járok. Köszönöm a rengeteg meghívást, igyekszem minél több helyre és eseményre eljutni. Mindegyik településre örömmel megyek, nagyon jól esik a sok szeretet, amivel fogadnak... tulajdonképpen hazajárok. A családommal Mezőkövesden élünk, így a szívem a matyó városé, emellett Dél-Borsod és Bükkalja jelenti számomra a tágabb otthont. Bármelyik településre is megyek, az nekem olyan, mint egy családlátogatás: beszélgetünk, meghallgatjuk egymást.

– Van olyan beszélgetés, amit sosem felejt?

– Az az igazság, hogy jó a memóriám, és bár túlzás lenne azt mondanom, hogy mindegyikre emlékszem, de a többségére igen. Ha egyet ki kell emelnem, akkor például emlékezetes számomra az a diskurzus, ami körülbelül 15 évvel ezelőtt hangzott el. Azt mondtam akkor baráti körben, hogy lesz még a Mezőkövesd a megye legjobb csapata... egyébként akkor még NB III.-ban játszottunk. A barátaim nevettek, nem gondolták, hogy ilyesmi megtörténhet. Én viszont komolyan gondoltam és mindent meg is tettem azért, hogy ez sikerüljön. Büszkén mondhatom, hogy azután, hogy tavaly Magyar Kupa-döntőt játszott, majd az NB I.-ben a 4. helyen végzett a csapat, az Év sportolója szavazáson a felnőtt csapat

kategóriában a Mezőkövesd Zsóry FC labdarúgócsapata végzett az élen, így hivatalosan is a megye legjobbjai vagyunk.

– Milyen meglepő tervet mondana most egy baráti összejövetelen?

– A mezőkövesdi repülőtér életre keltése az a feladat, melyre sokan ugyan legyintenek, de én a kezdetek óta dolgozom érte, és hiszem, tudom, hogy ez is sikerülni fog. Egy másik terület, mely rejt még magában nagy meglepetéseket: a sport. Az elmúlt időszakban sok örömet okozott és számos dicsőséget hozott Mezőkövesdnek a felnőtt labdarúgócsapat, melyek mind-mind hozzájárultak a város hírnevének öregbítéséhez. Hadd emeljem ki Érdi Mári mezőkövesdi vitorlázót, aki a tokiói olimpián Laser Radial hajóosztályban versenyez, valamint a Mezőkövesd Zsóry FC négyszeres magyar válogatott labdarúgóját, Cseri Tamást, aki júniusban a világbajnok franciák ellen lépett pályára az Európa Bajnokságon. Nagy büszkeség mindkettejük teljesítménye és komoly példa a mezőkövesdi fiataloknak, hiszen az ő eredményeik erőt és lendületet adhatnak a gyermekeknek ahhoz, hogy legyenek álmaik, céljaik, és ha keményen dolgoznak, bármit elérhetnek az életükben. Biztos vagyok benne, hogy még több sikertörténetről tudunk majd beszámolni a közeljövőben.

– Egy rendhagyó ciklus felénél járunk, melyet nagyban meghatároz a pandémia. Hogyan érintette az itt élőket a járványhelyzet?

– Ez az időszak mindannyiunknak nagy terhet jelentett és jelent most is. A családuink, szüleink, rokonaink és saját egészségünk is

veszélyben volt, viszont az oltásnak köszönhetően megkönnyebbülhettünk. A következő hullám még felkészültebben ér majd minket, de addig is fontos az elővigyázatosság és az, hogy akik még nem oltakoztak, azok is tegyék meg. Nemcsak maguk, hanem szeretteik, barátaik, ismerőseik védelme érdekében. Nehézségekkel teli időszakot élünk, de a vállalkozások talpon maradását, a családok anyagi helyzetének stabilizálását továbbra is támogatja a Magyar Kormány, mindemellett számos fejlesztés segíti a térségben, ezen belül a Mezőkövesden élők mindennapjait.

– Ha azt mondjuk, család, mi jut eszébe először?

– A hála. Nagyon szerencsésnek érzem magam, hogy a családom mindenben mellettem áll. Köszönöm a feleségemnek és a fiaimnak, hogy támogattak, segítettek és azt, hogy a jövőben is velük együtt tudom folytatni a hivatásomat. Külön köszönöm az unokáimnak azt a sok energiát, amit tőlük kapok. A gyermekeink, unokáink a jövőnk, értük dolgozunk, az ő biztonságuk, egészségük, boldogságuk és harmonikus fejlődésük a legfontosabb. Mint minden szülő, én is óvni szeretném őket, és munkám által egy olyan jövőt biztosítani számukra, amelyben semmiféle erőszakos nyomás nem befolyásolja a kiegyensúlyozott, minden szempontból egészséges életüket: ehhez fontos a megfelelő családi minta, az egészséges intézményi környezet, és ennek feltétele, hogy a nemi, érzelmi és lelki fejlődésük a keresztényi elvek, a nő-férfi kapcsolat és a család hagyományos fogalma mentén tudjon maradni. Sem az ellenzék, sem az Unió elképzelései nem elfogadhatók számunkra

a gyermekeinkre nézve, ebben a kérdésben nincs kompromisszum: fiaink, lányaink megérdemlik, hogy megvédjük őket attól a szélsőséges, extrém és kifordult jövőtől, amelyet többek között Karácsony Gergely, Gyurcsány Ferenc és felesége hoznának Magyarországra.

– Hogyan készül a választásokra?

– Munkával. Folytatom, amit eddig is tettem, büszkén mondhatom, évről évre egyre több eredménnyel. Én az elvégzett munkában hiszek és a közös sikereinket szeretném együtt folytatni, az eredményeimmel kampányolok. Egyszerű dolgokban rejlenek a nagy igazságok: az egyenes út, a kemény munka és a becsület meghozza méltó gyümölcsét. Én ebben hiszek, eszerint élek, így végzem a munkámat. A feladatok adóttak, melyekhez tervek, ötletek kellenek és megoldások, majd a cél érdekében megtenni mindent, amit csak lehetséges. Ha valaki arra teszi fel az életét, hogy másokat segítsen, egy térséget szolgáljon a munkájával, akkor az eredményei önmagukért beszélnek. Országgyűlési képviselőnek lenni komoly felelősség és nagy megtiszteltetés, hiszen 54 település mintegy 97 ezer lakosáért dolgozom, az ő érdekeiket képviselem a parlamentben.

– 23 éve országgyűlési képviselő, nehéz lenne egy beszélgetésben összefoglalni ekkora időszakot. Milyenek látja Mezőkövesdet?

– Évekkel ezelőtt, még a pályám kezdetén fogalmaztuk meg a gondolatot, hogy mit is szeretnék elérni, mi a célom: Mezőkövesd egy nyugodt, európai kisvárossá váljon, annak minden kényelmével és lehetőségével. Számomra fontos, hogy figyeljek az emberekre, de alapvetően is ilyen típus vagyok: érdekelnek a részletek, a miértek, és legfőképpen a megoldások. Sokat beszélgetek az emberekkel, találkozom az egyesületek, szervezetek vezetőivel, így tudom, hogy mire van szükségük, mit szeretnének. Olyan beruházásokat terveztünk, melyek segítik az itt élőket, könnyebbé, komfortosabbá teszik az életüket, továbbá olyan fejlesztéseket, melyek a 21. századi igényeknek megfelelnek: akár a kisgyermekes családok szabadidejét, akár a fiatalok sportolási és kikapcsolódási lehetőségeit, akár az idősebbek biztonságát, nyugalmát tekintve. Több mint 20 milliárd forintnyi fejlesztést sikerült megvalósítani Mezőkövesden az elmúlt majdnem két és fél évtizedben, melyből megújultak az oktatás, az egészségügy, a szociális terület intézményei, új utak, terek, szabadidős területek épültek és épülnek. Örülök, hogy a kövesdiek büszkéek településükre, és használják is a városunk nyújtotta lehetőségeket: Mezőkövesd nemcsak lakóhely, hanem otthon. B. Á.



Városunk adott otthont immár ötödik alkalommal a Kárpát-medencei Magyar Vállalkozók VI. Találkozójának, melynek megnyitóján Tállai András, térségünk országgyűlési képviselője és Potápi Árpád János, a Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkára is beszédet mondott.

A Kormány gazdaságpolitikájának eredményeként Magyarországon várható az egyik legnagyobb – 5-6 százalékos vagy akár nagyobb – GDP növekedés az Európai Unióban a válság után 2021 második felében, illetve jövőre, amely megeremti a következő évek jelentős gazdasági teljesítményét is – hangzott el Tállai András, térségünk országgyűlési képviselőjének beszédében. Elmondta, a Kormány a pandémia alatt nyújtott bér- és fejlesztési támogatásokkal a munkavállalók megtartását, illetve a gazdasági teljesítmény növekedését kívánta elősegíteni. – A válság idején és után is fontos, hogy támogatást kapjanak ezek a külföldi magyar vállalkozások is, hogy működőképesek, nyereségesek legyenek és tudjanak fejlődni. A Bethlen Gábor Alapítványon keresztül, a 2010 után kialakított támogatási rendszernek köszönhetően több határon túli vállalkozás fejlődött, arra is van példa, hogy exportra is termelnek és Magyarországon is tudtak már telephelyet létesíteni – foglalta össze Tállai András, aki továbbá elmondta, a Kormány kiemelten támogatja a térségben működő vállalkozásokat és a turizmus ágazatát is, ennek is köszönhető, hogy az országos átlag alatti a munkanélküliség a térségben.

ÚJRAKEZDÉS A július 16-ai rendezvényen Potápi Árpád János elmondta, a Nemzetpolitikai Államtitkárság 2015-ben kezdte meg a külföldi magyarság gazdasági

megerősítését a szakképző intézmények fejlesztésével, 2016-tól pedig folyamatosan támogatják a kárpát-medencei magyar vállalkozókat és a velük való együttműködést. 2019-től elindult a mentorhálózatok kiépítése, jelenleg pedig a már megszólított vállalkozók közti gazdasági és baráti kapcsolatok kialakítását segítik elő a megfelelő háttér és hálózat megteremtésével. – 2021 a nemzeti újrakezdés éve. A Kormány év elején döntött a gazdaság újraindításáról, ez alatt nem csak Magyarországot, hanem a kárpát-medencei térséget is értjük. Azt gondolom, jó úton járunk, hiszen kb. 40 ezer magyar vállalkozóról tudunk, több ezerrel napi kapcsolatban vagyunk és kb. 350-en évről évre különböző események során szervesen bekapcsolódnak a munkánkba. Azért is fontos külföldi magyar vállalkozókat támogatunk nekünk is, mert 92%-ban magyar embereket foglalkoztatnak és ha különböző pályázati lehetőségeket biztosítunk számukra, ezáltal magyar családok boldogulását és jövőjét is támogatjuk – mondta el a nemzetpolitikáért felelős államtitkár.

A Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkársága és a Design Terminal által szervezett találkozó megnyitóján dr. Fekete Zoltán polgármester köszöntötte a vendégeket a Balneo Hotelben. A július 15. és 18. között megtartott program mintegy 120 résztvevője számos előadáson és mentoráláson vehetett részt.

D. Anett

„Nekünk a magyar emberek érdeke az első”

– interjú dr. Semjén Zsolttal

Mezőkövesdre látogatott július 16-án Magyarország nemzetpolitikáért, egyházügyekért és nemzetiségekért felelős miniszterelnök-helyettese, akit napjaink néhány fontos témájáról kérdeztünk.

– Mezőkövesden két egyházi fenntartású oktatási intézmény is működik. Ön miért tartja fontosnak az iskolai keretek között zajló vallásos nevelést?

– 2010 óta a kormányzásunk alatt összesen 3000 templomot felújítottunk és 200 új templomot építettünk a Kárpát-medencében, valamint sorra újulnak meg az egyházi intézmények is. Látható, hogy az egyházi oktatási intézmények iránt óriási az érdeklődés. 2010-ben még 11-12% volt az egyházi iskolák aránya, mely az elmúlt években duplájára emelkedett. Az egyházi iskolák olyan erkölcsi alapon állnak, amelynek fundamentuma a Tízparancsolat. Ezek az intézmények nemcsak oktatnak, hanem olyan szellemiséget, lelkesítést, olyan erkölcsi pluszt tudnak adni a jövő nemzedéknek, ami a szellemi tartalom, a fizikai adottság mellett a teljes személyiség kibontakozását is lehetővé teszi számukra.

– Mi a véleménye a gyermekvédelmi törvény miatti támadásokról?

– Mindenki azt csinál a magánéletében, amit akar. Két dologhoz azonban ragaszkodunk: az egyik, hogy a különböző szexuális formációkat ne hívják házasságnak, mert a természet rendje és a keresztény vallás alapján a házasság egy férfi és egy nő elkötelezett kapcsolata. A másik, hogy ne fogadhasanak örökbe gyereket, mert a gyermeknek az egészséges fejlődéshez való joga sokkal erősebb, mint a homoszexuális pároknak a gyerekre

való igénye. Az Unió azonban most még tovább ment az abszurdításban: azt akarja, hogy LMBTQ-aktivisták arról győzködjék a gyermekeinket, hogy a kisfiúk legyenek kislányok, a lányok kisfiúk, vagy épp nemátalakító műtéteket propagáljanak. Alkotmányos kötelezettségünk, a józan ész, az ép erkölcsi érzék alapján meg kell akadályozni, hogy ezek az aktivisták szexuális propagandájukkal bemehessenek az oktatási, nevelési intézményekbe. Nem hagyjuk a gyermekeinket! Ez az egész egy politikai ideológia, egy óriási világlöbi, amitől meg kell védenünk a gyerekeinket!

– Rendhagyó időszakot élünk. Mit gondol a koronavírus elleni védekezésről, illetve az ellenzék támadásairól?

– Védekezés szempontjából a legsikeresebbek között vagyunk Európában. Elgondolkodtató, hogy a legnagyobb átlotottságot az a két ország érte el elsőként, amelyek kiléptek az Európai Unióból – Anglia és amelyik nem lépett még be – Szerbia. Mi azért vagyunk két hónapos előnyben az EU-val szemben, mert beengedtük a kínai és az orosz vakcinát. Vérlázító, amit a brüsszeli tanács csinált. Egyrészt nem tudták biztosítani az oltóanyagokat, másrészt hagyták az EU területén gyártott, részben az unió pénzéből kifejlesztett védőoltások Európán kívüli eladását. Ennek tetejében még a piacvédelemre hivatkozva akadályozzák és támadnak érte minket, hogy nyugati oltóanyag hiányában máshonnan hozunk vakcinát. Az meg már egyenesen hazaárulás, amit az ellenzék tett. Kifejezetten a magyar emberek életérdekét semmibe véve kampányoltak a keleti oltóanyagok ellen. Meg akarták akadályozni a magyar embereket abban, hogy védettséget tudjanak

szerezni a koronavírus ellen. Nekünk a magyar emberek érdeke az első, mi a magyar embereknek biztosítjuk a vakcinát.

– Ön szerint melyek a legfontosabb kérdései, illetve mi a legnagyobb tétje az országgyűlési választásoknak?

– Legnagyobb kérdés, hogy folytatódik-e ez az országépítés, aminek tanúi lehetünk. Két tényezőt ajánlok megfontolni a választások előtt. Itt van Karácsony Gergely, aki Zuglót és Budapestet sem volt képes vezetni. Ő csak egy bábú. Ha az ellenzék nyerné meg a választást, akkor ő lenne a miniszterelnök, Dobrev Klára a külügyminiszter. Azonban rögtön, az önkormányzati választásoknál Karácsony Gergely bejelentené, hogy újraindul a főpolgármesterségért, ezért lemond, és helyette Dobrev Klárát teszik be miniszterelnöknek úgy, hogy nem kell új választást tartani. A másik tényező, amit meg kell vizsgálni, mit csinálnának gazdasági szemszögből. Mi a közmunka által többszáz ezer embert átvezettünk a piaci világra, akik dolgoznak, és egyről a kettőre jutnak. Ezzel szemben nekik a nem titkolt szándékuk a munkanélküli alapjövedelem bevezetése. Honnan lesz erre fedezet? Megemelik az adókat: a középosztály számára az adókulcs megint 40% lesz, nem lesz 15%-os SZJA, hanem 40% vagy a fölötte. A másik, hogy bevezetik az ingatlanadót, megadóztatják a tulajdonát. A magyar emberektől elveszik a családtámogatásokat, a rezsicsökkentést, az alacsony adókat. Ahhoz, hogy a nemzeti érdekek, a keresztény civilizáció védelme, a családok támogatása megmaradjon, ahhoz kell, hogy Fidesz és a KDNP megnyerje a választásokat, és Orbán Viktor folytathassa országépítő munkáját. hmsz

RÖVID HÍREK

ELŐADÁSOK Fontos, hogy tudjunk nemet mondani és határozunk meg magunknak napi, heti, havi minimumot, amire szükségünk van ahhoz, hogy egyensúlyban maradjunk – egyebek mellett ezt hangsúlyozta Pál Feri atya, aki a kiegészítő beszélő városunkban. A katolikus pap, mentálhigiénés szakember július 22-ei előadásán megtelt közönséggel a Rendezvényközpont. Ugyanitt tartott előadást Prof. dr. Sebestény Tamás az autobotikus medicináról június 18-án, aki arról is beszélt, ha szinkronban élünk a természettel, akkor azon tényezők nagy részét, amelyek a betegségeket okozzák, ki tudjuk küszöbölni.

KULTÚRA Városunk három múzeuma egyebek mellett tárlatvezetéssel, lokomobil indítással, kovácslással, valamint zongoraesttel is várta a látogatókat a

Múzeumok Éjszakáján. Június 26-án a Magyar Rádió Szimfonikus Zenekarának művészei adtak koncertet a Zenélő Magyarország rendezvénysorozat részeként a Matyó Múzeum előtt, a mezőkövesdi Tóth Béla famíves, a Living Wood Manufaktúra megálmodója pedig bemutatóval egybekötött előadást tartott.

CSALÁDOKNAK Népi játszótér, kézműves foglalkozás, arcfestés, csillámtetoválás, gépindítások, klímásátor és buborékos is várta az érdeklődőket július 3-án a második alkalommal megrendezett Családi Napon a Hajdu Ráfi János Mezőgazdasági Gépmúzeumban, ahol Matyóöld legfinomabb tortáját is megkóstolhattuk. – Úgy gondolom, jól sikerült az ide program is, sokan kilátogattak a nap folyamán a helyszínre. A színpadon a Csimota Zenekar gyermekdalokkal, a Görömbő Kompánia tagjai mesejátékkal, a Kalap Jakab formáció zenés-báboz produkcióval, a Vaga Banda pedig gólyalábas műsorral szórakoztatta a közönséget. Az Emődi Pincegazdák Dalárdájának

előadásával inkább a felnőtteknek szeretnénk volna kedvezni – összegezte Kazárné Kalber Nikolett, a Mezőkövesdi Közkincs-Tár Nonprofit Kft. ügyvezetője.

KIÁLLÍTÁS Első ízben rendeztek a Közösségi Ház történetét bemutató tárlatot, mely az intézmény fennállásának 55 éves évfordulójára készült. A kiállított közel 100 fotón az eltelt évtizedek alatt megtartott rendezvények pillanataiból csemegézhetünk, berendeztek egy retro irodát, továbbá az épületet megőrkítő képzőművészeti alkotásokat, plakátokat, meghívókat is láthatunk – tudtuk meg Barna Györgytől, a kiállítás rendezőjétől. A tárlat augusztus 31-ig látogatható a Közösségi Ház emeleti termében.

SZÍNHÁZ A Lili bárónő című operettel debütált a megújult színházterem július elsején. A két felvonásos zenés darabot a Pesti Művész Színház tagjai előadásában és Seregi Zoltán rendezésében láthattuk-hallhattuk.

Győzelem a rajton

A Paks vendégeként, 3-2-es győzelemmel kezdte meg szereplését a Mezőkövesd Zsóry FC az OTP Bank Liga 2021-2022-es idényében.

A július 30-án lejátszott bajnoki mérkőzésen csapatunkból Besirovic, Jurina és Calcan volt eredményes, a hazaiak közül Sajbán és Hahn talált a kapuba. Együttesünk a szép sikernek köszönhetően az 1. forduló után a 2. helyen áll a tabellán. Pintér Attila tanítványai a felkészülési időszakban összesen 10 edzőmérkőzést játszottak, a mérleg imponáló, ugyanis 8 győzelem és 1 döntetlen mellett 1 vereség született.

IGAZOLÁSOK Bósz Levente, valamint Riccardo Piscitelli személyében egykori magyar és olasz utánpótlás-válogatott kapust igazolt a klub. A 27 esztendőes magyar kapus játszott például az Újpest, a Diósgyőr és a Vasas együttesében, míg az olasz hálóőr az AC Milan csapatában nevelkedett, játszott a Benevento, a román Dinamo Bukarest és a portugál CD Nacional csapatában. Kocsis Gergő Bence 27 éves volt utánpótlás-válogatott védekező középpályás, aki védőként is bevethető. Erősítette a Stuttgart, az Augsburg, a Videoton, a Diósgyőr és a Zalaegerszeg együttesében. A 22 éves Derekas Zoltán védekező középpályás, pályafutásának jelentős részét a Ferencváros és a Soroksár csapatainál töltötte. Andreias Calcan 27 éves egykori román utánpótlás-válogatott szélső, az Universitatea Cluj csapatában kezdte pályafutását, majd megfordult egyebek mellett a holland Willem II és az Újpest együttesében is. Csapatunk augusztusi bajnoki menetrendjét a Stopper című rovatunkban olvashatják. Bódi Krisztián

Egri siker

Az egri Dobó Katica SE győzelmével zárult a Mezőkövesd Zsóry SE által rendezett kispályás felnőtt női focitorna, csapatunk a 4. helyen zárt az erős mezőnyben.

A Városi Stadion műfüves pályáján rendezett megméretésen 8 együttes, köztük csapatunk vett részt július 17-én. A sporteseményt Tállai András, a Mezőkövesd Zsóry SE elnöke nyitotta meg. Labdarúgóink 2-1-es győzelemmel nyitottak a Farnos SK ellen, majd 3-2-es vereséget szenvedtek a Dobó Katica SE gárdájától, míg az utolsó meccsen 6-1-es győzelmet arattak a Mátra SE ellen, így a 2. helyen végeztek a csoportban és a bronzéremért játszhattak, melyet 1-1-es döntetlen után büntetőkkal az Eger SE nyert meg. A fináléban a Dobó Katica SE 2-1-es győzelmet aratott az Airnergy FC ellen. Az ünnepélyes eredményhirdetésen Horváth Tamás utánpótlás szakmai vezető méltatta a tornát, majd átadta az érmeket, a kupákat és a különdíjakat. bokri

Elkezdődött a felkészülés

Megkezdte a felkészülést a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata július 19-én.

A kövesdi kézilabdázók megbeszéléssel indították az évet, Szabó János elnök egyebek mellett a célokról beszélt. Elmondta, szeretnének az első öt hely valamelyikén végezni az alapszakaszban az új lebonyolítási rendszerben, amely a felsőházba jutást jelentené együttesünknek.

Drizner Péter vezetőedző többek között bemutatta az új játékosokat. A 22 éves Nagy Dominik Ózdról érkezett és kapus poszton bevethető. Beálló posztra két játékost igazoltak, a 21 éves Dobi Sándor Komlórról és a 27 esztendőes mezőkövesdi nevelésű Nyitrai János Nyíregyházáról jött. Jobbátlövő pozícióba Kátai Richárdot igazolta le klubunk, a 26 éves játékos az elmúlt években Kecskeméten játszott.

A szakember emellett a nyolchetes felkészülésről is beszélt. Kiemelte, hogy augusztus 5-én, 17 órakor az Egerrel itthon, augusztus 12-én pedig Salgótarjánban játszik majd edzőmeccset az MKC, augusztus 17-én a Nyírbátor érkezik Mezőkövesdre. Két nappal később Kassára látogat csapatunk, majd augusztus 27-én, 16 órakor a NEKA II. érkezik városunkba, míg a főpróbára szeptember 3-án kerül sor Vecsésen. Az első edzést focizással töltötték a játékosok. bokri

II. KÖVESDEK TALÁLKOZÓJA 2021. augusztus 14-15.

Kiskövesd, Nagykövesd, Sopronkövesd, Villánykövesd, Nógrádkövesd és Mezőkövesd részvételével.

Augusztus 14. (szombat):

10.00-12.00: **Kövesdek bemutatkozása** (protokoll)

13.00-17.00: **Civilek Baráti Találkozója a Gépmúzeumban.**

18.00-21.00: **Kövesdek Gálája** a Közösségi Ház előtti színpadon.

Augusztus 15. (vasárnap)

10.00-12.30: **Kispályás focitorna**

Sopronkövesd, Nagykövesd, Kiskövesd és Mezőkövesd részvételével.



A fellépőkön és lenti támogatóinkon kívül köszönet mondunk a Hajdu Ráfnis János Mezőgazdasági Gépmúzeumnak, a Matyó Kertbarát Egyesületnek, az Egészség Klub Egyesületnek is. Szervező: Mezőkövesdi Színészeti Egyesület

ÁLLÁSHIRDETÉS

A P&P Fémipari Kft. mezőkövesdi munkahelyre mérlegképes könyvelői végzettséggel, gyakorlatlaltal rendelkező munkatársat keres a társaság könyvelési és bérelszámolási tevékenységének végrehajtására.

Bérezés megegyezés szerint.

Jelentkezni lehet: peto@ppfemiparikft.t-online.hu vagy a 06 70 6370676-os telefonszámon.

Fizetett hirdetés

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy **a hulladékszállítás rendje augusztus 20-án (pénteken) nem változik.** A hulladékot változatlanul, a korábbi megszokott rend szerint szállítjuk el.

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket és zsákokat **a szállítás napján legkésőbb reggel 6 óráig** szíveskedjenek kihelyezni.

A hulladékudvarok és az **ügyfélszolgálati irodák 2021. augusztus 20-án (pénteken) zárva tartanak.**

További információ:

BMH Nonprofit Kft.

www.bmhnonprofit.hu

06-21/3500-111

ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu

BMH Nonprofit Kft.



Fizetett hirdetés



2021 | 06 | 30
Mezőkövesdi Tankerületi Központ

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ÚJ TORNATEREM ÉS SZAKTANTERMEK VÁRJÁK ÖSSZEL A MEZŐKÖVESDI ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓIT

Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Programból 258,24 millió forint, illetve a Területi Operatív Programból 183,09 millió forint vissza nem térítendő támogatással megvalósuló projektek célja a Mezőkövesdi Tankerületi Központ fenntartásában lévő Mezőkövesdi Általános Iskola tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése.

A Mezőkövesdi Általános Iskola fejlesztését az intézmény fenntartója, a Mezőkövesdi Tankerületi Központ és az épület tulajdonosa, vagyis Mezőkövesd önkormányzata is kiemelt céljai között fogalmazta meg. Ennek érdekében mindketten pályázatot nyújtottak be és támogatást is nyertek el az iskola infrastrukturális fejlesztésére.

A Mezőkövesdi Tankerületi Központ az EFOP-4.1.2-17-2017-00047 projektben az iskola régi épületének tetőzetét felújította. Az épület déli és nyugati oldalán lévő összes ablakot napfényvédő relaxákkal láttuk el. Felépült egy új tornaterem, amely a felújított régi tornateremmel egybenyitható és egy mobil fallal elválasztható egymástól. Az alsó részben egy modern, minden igényt kielégítő szaktantermet alakítottunk ki. A régi természet-tudományi szaktantermet is megújítottuk, ahol az iskolai kísérletek elvégzéséhez alkalmas vegyi fülkét telepítettünk. Az akadálymentesítés érdekében a liftet az alsóig építettük ki.

Az épület felújítása mellett több mint 20 millió forintból korszerű tanulást segítő eszközöket, bútorokat szereztünk be.

Mezőkövesd Önkormányzata TOP-3.2.1 projektből az összes nyílászárót és radiátort kicseréltette, és a beruházásnak köszönhetően egy új, a XXI. századnak megfelelő kazán biztosítja a teljes intézmény fűtését. Mindezt kiegészíti a tetőre felszerelt napelemek rendszer. A külső homlokzat hatékony hőszigetelést és új festést kapott. Az étkező melletti melegítő konyhában a gázvezetéket korszerűsítették.

Az iskola épületének fejlesztése hozzájárul az oktatás és nevelés infrastrukturális javulásához, valamint gyermekbarát, szebb környezetet biztosít az idejártó 307 tanuló számára. A Mezőkövesdi Tankerületi Központ elkötelezett a korszerű, minden igényt kielégítő tanulási feltételek biztosítása mellett.

1. Projekt azonosítószáma: EFOP-4.1.2-17-2017-00047

A projekt címe: Minőségi oktatás feltételeinek megteremtése a Mezőkövesdi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában
Támogatás összege: 258.240.080,- Ft
Projektgazda: Mezőkövesdi Tankerületi Központ

Megvalósítás időszaka: 2017.10.01 – 2021.06.30.

További információ kérhető: mezkovesd@kk.gov.hu

2. Projekt azonosítószáma: TOP-3.2.1-16-B01-2017-00052

Felhívás megnevezése: Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése
Projektgazda: Mezőkövesd Város Önkormányzata



2021 | 06 | 30
Mezőkövesdi Tankerületi Központ

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BŐVÜLT ÉS MEGÚJULT A HEJŐKERESZTÚRI IV. BÉLA ÁLTALÁNOS ISKOLA

Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Programból 352,74 millió forint, illetve a Területi Operatív Programból 240,94 millió forint vissza nem térítendő támogatással megvalósuló projekt célja a Mezőkövesdi Tankerületi Központ fenntartásában lévő Hejőkeresztúri IV. Béla Általános Iskola tanulást segítő belső és külső tereinek infrastrukturális fejlesztése, illetve az iskola bővítéseként új, kétszintes épületrész megépítése és a hozzájuk tartozó műszaki tartalmak megvalósítása és korszerűsítése.

A Mezőkövesdi Tankerületi Központ EFOP-4.1.2-17-2017-00065 projektjében a belső ajtók túlnyomó részét kicseréltük; a tanterem falrészzeit védőborítással láttuk el, a falakat kifestettük. A tanterem és a tornaterem padlóját is felújítottuk. Két szinten cseréltük a vízcsatlakozók szerelvényeit. Kialakítottunk egy korszerű, minden igényt kielégítő természet-tudományi szaktantermet is, illetve energetikai korszerűsítést is végeztünk. Az iskola új, két-szintes épülettel és hozzá tartozó parkolóval bővült. Az intézmény tornatermi szárnyában a két szintet összekötő falépcsőt felújítottuk. Az első szinten, a természet-tudományi szaktanterem mellett akadálymentes mosdót alakítottunk ki. Mindezek felül korszerű, nevelést-tanulást támogató eszközöket és bútorokat szereztünk be, amelyek segítségével az iskolában az osztályterem és kiszolgáló helyiségek bútorzatát ki tudtuk cserélni.

Egy 18 fős buszt is vásároltunk, hogy a Hejőszalontáról és Szakáldról bejövő tanulók minél hamarabb jussanak el az iskolába. A busz abban is segít, hogy az iskola diákjai a különböző tanulmányi és sport versenyekre utazhassanak.

Hejőkeresztúr Önkormányzata a TOP-3.2.1-16-B01-2017-00036 projektben az épület fűtését korszerűsítette. A régi radiátorokat és az elavult nyílászárókat kicserélték; három korszerű kazánt telepítettek, amely biztosítja az intézmény fűtését, amit napkollektoros rendszerrel egészítették ki. Az épület külső falfelülete hőszigetelést és új színezést kapott.

A felújítások segítségével az iskolába járó 179 gyermek esztétikus, korszerű iskolában tanulhat.

1. Projekt azonosítószáma: EFOP-4.1.2-17-2017-00065

A projekt címe: Minőségi oktatás infrastrukturális feltételeinek fejlesztése Hejőkeresztúron
Támogatás összege: 352.740.080,- Ft
Megvalósítás időszaka: 2017.10.01 – 2021.06.30.

Projektgazda: Mezőkövesdi Tankerületi Központ

További információ kérhető: mezkovesd@kk.gov.hu

2. Projekt azonosítószáma: TOP-3.2.1-16-B01-2017-00036

Felhívás megnevezése: Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése
Projektgazda: Hejőkeresztúr Község Önkormányzata



2021 | 06 | 30
Mezőkövesdi Tankerületi Központ

SAJTÓKÖZLEMÉNY

MEGÚJULT A MEZŐCSÁTI EGRESSY BÉNI ÁLTALÁNOS ISKOLA

Az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Programból 228,44 millió forint, illetve a Területi Operatív Programból 240,94 millió forint vissza nem térítendő támogatással megvalósuló projektek célja a Mezőkövesdi Tankerületi Központ fenntartásában lévő Mezőcsáti Egressy Béni Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola infrastrukturális fejlesztése, a meglévő épületrészek korszerűsítése.

A Mezőkövesdi Tankerületi Központ az EFOP-4.1.2-17-2017-00027 projektben felújította az iskola tornacsarnokának teljes tetőzetét és belső tereit. A csarnok új sportpadlót kapott és egy teljesen új öltözőt is kialakítottunk. A felső tagozatosok épületében új, szertárral ellátott modern természet-tudományi előadót építettünk. A projekt részét képezi a művészetoktatást ellátó, úgynevezett művészeti egységek fejlesztése is. Ezért az érintett épület teljes tetőzetét kicseréltük, a szaktantermeket (fűvörös terme, zongoraterem) felújítottuk, egy hajópadlóval ellátott néptánc szaktantermet is kialakítottunk, ami az Egressybe járó gyermekek művészetre nevelését, gyakorlati tudását szolgálja.

Az iskola egy 24 fős busszal gyarapodott, így a tankerület megfelelő színvonalon tudja biztosítani a környező településen lévő tanulók bejutását az oktatási intézménybe, illetve a diákok el tudnak jutni regionális vagy országos sport és tanulmányi eseményekre is. A projektben oktatási eszközöket és iskola bútorokat is beszereztünk. Emellett az új játszótér hozzájárul a tanulók kinti foglalkozásainak színesebbé tételéhez.

Az Mezőcsáti Önkormányzata a TOP-3.2.1. projektben energetikai korszerűsítést is végzett. A régi radiátorokat és az elavult nyílászárókat kicserélték. Az épületek külső homlokzatát szigeteltették és egységes színezéssel látták el. Az energiahatékonyság érdekében az iskola két épületére napelemeket telepítettek.

A Mezőkövesdi Tankerületi Központ és a Mezőcsáti Önkormányzat felújításainak köszönhetően a Mezőcsáti Egressy Béni Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola teljesen megújult, az ide járó 330 gyermek rendezett és harmonikus környezetben tanulhat.

1. Projekt azonosítószáma: EFOP-4.1.2-17-2017-00027 A projekt címe: Minőségi oktatás feltételeinek megteremtése a Mezőcsáti Egressy Béni Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában
Támogatás összege: 228.440.080,- Ft
Megvalósítás időszaka: 2017.10.01 – 2021.06.30.
Projektgazda: Mezőkövesdi Tankerületi Központ
További információ kérhető: mezkovesd@kk.gov.hu

2. Projekt azonosítószáma: TOP-3.2.1-16-B01-2017-00041
Felhívás megnevezése: Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése
Megvalósítás időszaka: 2018.07.01.-2020.12.29.
Konzorciumvezető: Mezőcsáti Város Önkormányzata

3. Projekt azonosítószáma: TOP-3.2.1-16-B01-2018-00123
Felhívás megnevezése: Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése
Megvalósítás időszaka: 2019.07.01.-2021.07.14.
Konzorciumvezető: Bogács Község Önkormányzata

GYÓGYSZERTÁRAK

ügyeleti-készenléti rendje

augusztus 1–7-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár
(Szent László tér 2.)

augusztus 22–28-ig
FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

augusztus 8–14-ig
GLÓRIA Gyógyszertár
(Deák Ferenc u. 1/a)

augusztus 29 – szeptember 4-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár
(Mátyás király u. 108.)

augusztus 15–21-ig
PATIKAPLUS Gyógyszertár
(a TESCO épületében)

szeptember 5–11-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár
(Szent László tér 2.)

FOGÁSZATI ügyelet

Szombatonként 8–13 óráig. A változtatás jogát fenntartják!

augusztus 7.
Dr. Hegyi-Barczi Katalin
Kossuth u. 1.

augusztus 28.
Dr. Hegyi-Barczi Katalin
Kossuth u. 1.

augusztus 14.
Dr. Roszkos László
Gróf Zichy János u. 10/a

szeptember 4.
Dr. Jacsó Viktor
Kossuth u. 1.

augusztus 21.
Dr. Heéger László
Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

szeptember 11.
Dr. Roszkos László
Gróf Zichy János u. 10/a

ANYAKÖNYVI hírek

Városunkban június 21. és július 18. között 20 jegyespár kötött házasságot és 28 halálesetet anyakönyveztek. Ezek közül az alábbiak járultak hozzá a nevek közléséhez:

Házasságkötés:

Takács Attila – Spisák Anikó
Radványi Roland István – Molnár Petra
Vincze Krisztián – Kiss Anita
Kiss László – Csirmaz Enikő Mária
Veres Richárd József – Fodor Barbara
Iván Krisztián – Hazadi Alexandra
Tordai Zoltán – Asztalos Mercédesz
Molnár Joakim László – Kelemen Viktória
Holdoner Márk – Balog Katalin
Becsei Tamás – Orsó Dorina
Czipczer Sándor Ferenc – Koós Éva
Jánó Géza – Kövecses Renáta
Pázmándi János – Dr. Simon Réka
Juhász László – Szeli Mercédesz
Tari Ákos – Kozmutza Krisztina

INGYENES

Lakossági Elektronikai Hulladék Gyűjtés

2021. augusztus 25. 7:00 -17:00 óráig
Mezőkövesd, Dózsa Gy. út 2. sz.
(a Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt. telephelye)

A begyűjtés napján mindenki elhozhatja működésképtelen, használaton kívüli, árammal, vagy akkumulátorral működő egész eszközeit, berendezéseit. **Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy szétszerelt, darabokban lévő eszközök, berendezések leadására nincs lehetőség!**

Szervezők: Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt.
és Elektronikai Hulladékhasznosító Kft. – Karcag

HARANGSZÓ

SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG

Telefon: 49/313-225; Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia
Honlap: www.szentlaszlo-mezokovesd.hu
Szentmisék: **Hétfőtől csütörtökig:** 7 óra
Pénteken és szombaton: 7 óra, 19 óra. **Vasárnap:** 7, 9, 11 és 19 óra

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Telefon: 49/500-501; Facebook: jezusszivemezokovesd
Honlap: www.jezusszivemezokovesd.hu
Szentmisék: **Hétköznap:** 7 óra, 18 óra. **Vasárnap:** 7 óra, 9 óra, 18 óra
Minden hónap 13-án 12 óra: Engesztelő szentmise

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Telefon: 49/339-018; Facebook: Mezőkövesdi Református Egyházközség
Honlap: www.refegervolgy.com/mezokovesd,
(Gaál István u. 13.) **Vasárnaponként 11 óra:** Istentisztelet

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Telefon: 06-30/296-8844; Facebook: mezokovesdigorogkatolikusok
Szent Liturgia a mezőkövesdi görögkatolikus templomban
(Szőlő u. 27.): minden vasárnap 17 órakor.

STOPPER

AUGUSZTUS 7.
SZOMBAT **17.45**
Mezőkövesd Zsóry FC –
Zalaegerszegi TE FC
NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés
a Városi Stadionban

AUGUSZTUS 14.
SZOMBAT **18.15**
Ferencvárosi TC –
Mezőkövesd Zsóry FC
NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés
a Groupama Arenában

AUGUSZTUS 22.
VASÁRNAP **16.00**
Mezőkövesd Zsóry FC –
Gyirmót FC Győr
NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés
a Városi Stadionban

AUGUSZTUS 22.
VASÁRNAP **17.00**
Mezőkövesd Zsóry FC II. –
Mezőkeresztes VSE
B.-A.-Z. megyei I. osztály felnőtt
férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi
Stadion műfüves pályáján

AUGUSZTUS 28.
SZOMBAT **16.00**
Kisvárdai Master Good –
Mezőkövesd Zsóry FC
NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés
a Várkerti Stadionban

SEPTEMBER 5.
VASÁRNAP **16.30**
Mezőkövesd Zsóry FC II. –
BTE Felsőzsolca
B.-A.-Z. megyei I. osztály felnőtt
férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi
Stadion műfüves pályáján

SEPTEMBER 11.
SZOMBAT
Mezőkövesd Zsóry FC –
MOL Fehérvár FC
NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés
a Városi Stadionban

HÍVOGATÓ

AUGUSZTUS 8., 15., 22., 29.
VASÁRNAP **10.30**
Orgonahangverseny
a Szent László templomban

AUGUSZTUS 14-15.
SZOMBAT-VASÁRNAP
Kövesdek találkozója
(Részletes program a 9. oldalon)

AUGUSZTUS 20.
PÉNTEK
Államalapító Szent István
királyunk tiszteletére rendezett
mezőkövesdi ünnepség
(Részletes program a 16. oldalon)

AUGUSZTUS 26.
CSÜTÖRTÖK **10–18 ÓRÁIG**
Véradás a Rendezvények Házában

AUGUSZTUS 26.
CSÜTÖRTÖK **20.30**
HOOLIGANS
szeszáró élő koncert
a Zsóry Gyógy- és
Strandfürdőben
(a koncert védetség
igazolvánnyal látogatható!)

SEPTEMBER 4.
SZOMBAT
XXII. Országos Mezőgazdasági
Gépesztalálkozó
a Hajdu Ráfi János
Mezőgazdasági Gépmúzeumban

SEPTEMBER 17-18.
PÉNTEK - SZOMBAT
IX. Őszi Zöldség-Gyümölcs kiállítás
a Rendezvényközpontban

SEPTEMBER 18.
SZOMBAT
XVII. Tour de Mezőkövesd
a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban

SEPTEMBER 18.
SZOMBAT
Kulturális Örökség Napjai

ÁLLÁSHIRDETÉS



Mezőkövesd Város
Önkormányzata
felvételt hirdet
parkfenntartói
állás betöltésére.

Főbb feladatok: a Zsóry-liget parkjának gondozása, fenntartása (fűnyírás, fagallyazás), burkolt területek tisztán tartása.

Az állás betöltéséhez szükséges a parkfenntartó eszközök kezeléséről szóló képesítés.

Bérezés: megegyezés szerint.

Az önéletrajzok leadhatók a Polgármesteri Hivatal portáján (3400 Mezőkövesd, Mátyás király út 112.) ügyfélfogadási időben, vagy elektronikus úton a vufo@mezkovesd.hu e-mail címre.

Érdeklődni a 30/6424-750-es telefonszámon Vinter Szilárd Városfejlesztési és Városüzemeltetési munkatársnál lehet.

Köszönjük
a Matyó Kertbarát Egyesület
önzetlen felajánlását
és támogatását
a felújított Mezőkövesdi
Általános Iskola (Bárdos)
udvarának szépítésében,
virágosításában.

Gáspár Erzsébet Ágnes
intézményvezető



ZSÓRNY
GYÓGY- ÉS STRANDFÜRDŐ | MEZŐKÖVESD



ÁLLÁSHIRDETÉS

A Mezőkövesdi VG Nonprofit Zrt. pályázatot hirdet főállású **főmérnök** pozícióba.

Elvárások:

37/1996. (X.18.) NM rendelet szerint:
Szakirányú felsőfokú végzettség:
gépész-, villamos-, építőmérnök vagy
épületgépész üzemmérnök
és 5 év szakmai tapasztalat.

Bérezés megegyezés szerint.

Önéletrajzát a mezvgrt@t-online.hu e-mail címre várjuk.
További információ telefonon kérhető: 49/505-149

MEZŐKÖVESD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 50/2021. (III. 24.) HATÁROZATA ALAPJÁN AZ ALÁBBI BEÉPÍTETLEN TERÜLET MEGNEVEZÉSŰ INGATLANOKAT JELELTE KI NYÍLT ÁRVERÉS ÚTJÁN TÖRTÉNŐ ÉRTÉKESÍTÉSRE

Ssz.	Városrész	Az ingatlan címe	Hrsz.	Megnevezés	Terület (m ²)	Területfelhasználás (tájékoztató adat)	Induló licitár (Ft)			Árverés időpontja
							Nettó induló licitár	Áfa összege	Bruttó induló licitár	
1.	Mezőkövesd	Mezőkövesd, Balassi Bálint u. 1/A	200/93	ingatlan	875	LKE 2.1	5.693.000	1.537.110	7.230.110	2021. augusztus 18. (szerda) 14.50 óra
2.	Mezőkövesd	Mezőkövesd, Balassi Bálint u. 1/B	200/94	ingatlan	875	LKE 2.1	5.693.000	1.537.110	7.230.110	2021. augusztus 18. (szerda) 15.10 óra
3.	Mezőkövesd	Mezőkövesd, Barack u. 81.	6198	ingatlan	1010	LKE 1.1	5.813.000	1.569.510	7.382.510	2021. augusztus 18. (szerda) 15.30 óra

Az árverés helyszíne: Mezőkövesd, Mátyás Király út 114. emeleti nagytanácskozó terem.

Az árverési letéti díj összege az induló bruttó kikiáltási ár 10%-a. Az induló licitár bruttó összege 10 %-ának megfelelő összegű letéti díjat Mezőkövesd Város Önkormányzata OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11734107-15350071 számú költségvetési elszámolási számlájára kell átutalni.

A licitálépcsők tételes összegét a bruttó kikiáltási ár alapulvételével bruttó 200.000 Ft-ban állapítja meg az önkormányzat.

Az ingatlanokat az Önkormányzat 10 éves elidegenítési tilalommal értékesíti, mely jog az ingatlan tulajdoni lapjára bejegyzésre kerül. Vevő köteles 2 éven belül az építkezést

megkezdeni, illetve 5 éven belül a megépült ingatlan jogerős használatbavételi engedélyével rendelkeznie kell /licitáló, mint későbbi vevő(k) nevére szóló/. Licitálni kizárólag saját nevében, illetve meghatalmazott útján lehetséges. Egy személy több telekre licitálhat, de csak egy telket vásárolhat meg. Vevő a vételárat az adásvételi szerződés megkötésétől számított 8 napon belül köteles egyösszegben átutalással teljesíteni Mezőkövesd Város Önkormányzatának bankszámlájára. Az Önkormányzat a vételár teljes kiegyenlítéséig kiköti a tulajdonjog fenntartását és a teljes vételár meg nem fizetése esetén a tulajdonjog megtartása mellett az elállási jogot. Az adásvételi szerződés elkészítésének ügyvédi költsége, a tulajdonjog változás ingatlan-nyilvántartásban történő átvezetésének költségei, illetve az ingatlanok közművekre történő csatlakozásának költségei Vevőt terhelik.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14. § (2) bekezdése alapján önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan értékesítése esetén a Magyar Államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg, amennyiben a helyi rendeletben meghatározott értékhatar feletti /a Rendelet szerint ez bruttó 25 millió Ft/ nemzeti vagyon 20 %-át elérő vagyon kerül átruházásra. Fentiek alapján bruttó 5 millió Ft feletti vételár esetében a szerződéskötés előtt a Magyar Állam részére az ingatlant fel kell ajánlani, szerződés csak akkor köthető amennyiben a lemondásról szóló nyilatkozat megküldésre kerül.

További információ kérhető: Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal Mezőkövesd, Mátyás király u. 112. Telefon: (49) 511-536; 511-540

Összeszerelő operátor

Munkavégzés helye: Mezőkövesd

Elvárások

- Legalább 8 általános iskolai végzettség
- 3, vagy 4 műszak vállalása (8, vagy 12 órás)
- Fényképes önéletrajzzal történő jelentkezés

Feladatok

- Alumínium hűtők összeszerelése, gyártási utasítások alapján

Amit kínálunk

- Kiemelt bérezés (Br. 1435 Ft/óra)
- Cafeteria az első naptól, műszakpótlékok
- 6%-os teljesítmény prémium és jelenléti bónusz
- Munkába járás támogatása

Elérhetőség:

+36 20 986 5649

trenkwalder
Outsourcing & HR Services



A Modine Manufacturing Company, piacvezető autóiipari beszállítóként, világszerte 16 ország 30 gyártóegységében közel 10.000 munkatársat foglalkoztató amerikai vállalat. Cégünk világelső a gépjármű hűtő- és hűtő rendszerek gyártásában. Vevőink között olyan cégek szerepelnek, mint a Daimler, Volvo, MAN, Caterpillar, Scania, ZF és Deutz. Magyarországi gyárunk 1991 óta sikeresen üzemel Mezőkövesden, 2008-ban pedig az európai gyártókapacitás bővítésével zöldmezős beruházásként újabb termelő egység indult Gyöngyösön.

A Modine Hungária Kft. mezőkövesdi szerszámüzemi csapatába keresünk,

Gépgyártástechnológiai Technikus, Gépi forgácsoló, Ipari gépész, vagy Szerszámkészítő szakmunkás tanulókat

Amit nálunk megtanulhatsz:

• A szerszámüzemünkben a gyakorlati idő alatt megismerkedsz és elsajátítod a szerszámgyártáshoz, felújításhoz kapcsolódó technológiákat, csúcskategóriás gépparkot használva, úgymint:

- egyetemes megmunkáló gépek
- CNC megmunkáló központ
- huzalszakra
- síkköszörű
- palástköszörű
- hőkezelő kemencék
- alumínium termékek gyártási folyamatainak kidolgozása és bevezetése

A Duális képzés előnyei számodra:

- Átlagon felüli pénzbeli juttatásban részesülsz
- Csúcstechnológias környezetben tanulhatsz a város legjobb elméleti és gyakorlati szakembereitől
- Képzünk, fejlesztünk Téged, folyamatosan visszajelzést adunk a teljesítményedről
- Szakmai tapasztalatot szerezhetsz, a szakmád minden fortélyát megtanulhatod
- Technikus munkatársként a Modine szerszámüzemi csapatának tagja lehetsz

Mit várunk el Tőled:

- Idén szeptemberben kezd meg tanulmányaidat a fenti szakok egyikén
- Érdeklődj a műszaki, ipari tevékenység iránt
- Elközeleztet legyél a tanulmányaid iránt
- Számítógépes ismeretekkel rendelkezz

Ha szívesen csatlakoznál a Modine Hungária csapatához, várjuk szakmai önéletrajzodat az alábbi e-mail címre:

attila.szokol@modine.com vagy a 3400 Mezőkövesd Lövői út 35. postacímre.

HALLGASSUK MEG EGYMÁST!

KONZULTÁCIÓ
A JÁRVÁNY
UTÁNI ÉLETRŐL

A NEMZETI KONZULTÁCIÓ 4. KÉRDÉSE

► **Vannak, akik azt mondják, Magyarország megerősítéséhez fontos lenne, hogy arra törekedjünk, Európában Magyarországon legyenek a legkisebbek a munkát terhelő adók. Mások szerint erre nincs szükség, vissza kellene térni a Gyurcsány-korszak politikájához, és emelni kellene a munkát terhelő adókat. ÖN MIT GONDOL?**

TÖLTSE KI A NEMZETI KONZULTÁCIÓT!

A konzultációs kérdőíveket postai úton kézbesítjük, emellett kitölthető az interneten is (nemzetikonzultacio.kormany.hu).

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

FELHÁBORÍTJA AZ ILLEGÁLIS BEVÁNDORLÁS?



TÖLTSE KI A NEMZETI KONZULTÁCIÓT!

Augusztus 20.



Szent István királyunk ünnepe

Mezőkövesd Város Önkormányzata
tisztelettel meghívja Önt és kedves családját

2021. augusztus 20-án

**Államalapító Szent István királyunk
tiszteletére rendezett ünnepségre.**

9.30 Koszorúzás

a Szent István szobornál, a Jézus Szíve templom mellett
közreműködik: Mezőkövesd Város Fúvószeneke

10.00 Szentmise

a Jézus Szíve templomban

11.00 Ünnepi megemlékezés

a Jézus Szíve templom előtti téren

- Ünnepi köszöntő

- **ÜNNEPI ZENEKOSÁR** című műsor

TIHANYI TÓTH CSABA és

BOGNÁR RITA előadásában

- Új kenyér megáldása és megszegése

Esti program:

20.00 Dinamit Együttes élő

koncertje a Városi Sportcsarnokban

(Kapunyitás: 19.15-kor)

21.30 TÚZIJÁTÉK

(Helyszín: Kavicsos-tó és Szabadidőpark)



A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! Információ: 06 49 500-135